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Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estdo completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacao orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo,
sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicagdes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus
relacionamentos, comentarios e afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.
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Principais

<<Classe Baseada em STL>>

<<destroy>>+virtual Nacao() via funcdo rand().

Conjunto

- A construtora deve criar tantas
instancias da classe Nacao quanto

T

determina o pardmetro ‘num’.

<<create>>+Conjunto(num = 100: constint)
<<destroy>>+Conjunto()

Essendais
= V —
<<Classe Base NAO Abstrata>> Receber apoio militar
Nacao H
o % O atributo privado 'poderio’ '
il i - --]deve receber um valor ! -nacoes_unidas: list <Nacao*>
<<create>>+Nacao() entre 0 e 100, escolhido :

+const getPoderio(): const string
+setPoderio(pod: const int): void

+calc_soma(): constint

+operator ++(): void
+querear(): virtual const int

i

O método 'guerrear' define que:
- deve ser retornado o valor
calculado pelo operador de
incremento, que incrementa o
valor atributo 'poderio’ em um.
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<<Classe derivada de Nagao>>

Invasora

~crime_guerra: bool

RESERVA: const int O operador de decremento

deve decrementar o valor do

atributo 'poderio’ em um se
R \

‘crime_guerra' for falso.

Mas se for verdadeiro, entdo
decrementa em dez.

<<create>>+Invasora()
<<destroy>>+Invasora()
+guerrear(): constint
+operator--(): void

intmain()
"""""" {

Mundo m;

Recebe return 0;

ajuda

}
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s ah 1 0..%

E ! <<Classe derivada de Nacao>>

[ Invadida

1 defender-se | pinyas: *Invasora

5 ! -pAliados: *Conjunto

E , L 1| <<create>>+Invadida(pl = NULL: *Invasora, pC = NULL : *Conjunto)
el <<destroy>>+Invadida()

i +guerrear(): constint

O método ‘querrear’ define que :

- 0 operador de incremento do invadido deve ser chamado.
' - 0 operador de decremento de objeto apontado por

\ plnvas deve ser chamado.

f - deve ser retornado o valor da soma de 'poderio’

existente entre os aliados, o que indui o pais invadido.

< <Classe Principal > >
Mu

-gliados: Conjunto
-nvas: Invasora
Hinvad: Invadida

§-

<<create>>-+Mundo()
<<destroy>>-+Mundo()

| tauerrear(): void

O método ‘guerrear’ define que deve ser retornado o valor de

‘poderio’ multiplado pela constante RESERVA, a qual tem valor 100.

O método 'calc_soma' deve chamar o método
‘guerrear’ de cada instanda de Nacao considerada
em 'nacoes_unidas' e ainda retornar a soma de
'poderio’ delas

0O método ‘querrear' deve, em um laco de repeticio:

- Chamar {mesmo se indiretamente) o método 'guerrear’
de cada objeto de Nacao ou de derivada desta de alguma
forma considera no ambito do objeto m da dasse Mundo.

- Findar a repeticdo caso o retorno do método 'guerrear’
da ‘invad' seja maior que o retorno do método ‘querrear’
de ‘invas', informando que aquela est3 libertada.

]

eemeeeen { O atributo 'crime_guerra' tem uma chance de 1 por cento de ser falso. B|

Os pacotes devem ser se tornar namespaces no codigo.
Na falta deles, deconta-se meio ponto da primeira quest&o.

A interpretacéo faz parte do contetido da prova!

Inclua comentérios (se for o caso) para deixar explicitas suas decises.
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